

Актуальні проблеми економічної теорії та економічної політики	
Викладач	
Обов'язковий / Вибірковий	Обов'язковий
Семестр	2
Години (лекції/семінари)	150 (30/16)
ECTS	5
Іспит	Письмовий іспит
Мова	Українська
Попередні вимоги	Глибокі знання економічної теорії, мікро- та макроекономіки
Зміст	
<p>Дисципліна присвячена концептуальному усвідомленню та всебічному дослідженню складних і динамічних процесів, що відбуваються в сучасній економічній науці та господарській практиці. В рамках дисципліни аналізуються суперечності та провідні тенденції розвитку економічної теорії, а також зміст та механізми реалізації економічної політики з урахуванням новітніх тенденцій трансформації національної господарської системи та перспектив її розвитку в глобальному світогосподарському просторі.</p>	
Мета навчання	
<p>Формування у студентів нового економічного світогляду, сучасного економічного мислення і фахових компетенцій на основі поглибленого вивчення та творчого осмислення актуальних проблем сучасної економічної теорії та економічної політики.</p>	
Програма курсу	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Предметне поле та методологічні засади сучасної економічної теорії 2. Економіко-філософське знання: сутність, специфіка, еволюція 3. Метафізичне осмислення економічного буття 4. Економічна антропологія та економічна аксіологія 5. Економіка знань та інформаційна економіка 6. Економічний час та економічний простір у системі сучасного теоретичного знання 7. Актуальні проблеми сучасних політико-економічних досліджень 8. Нова модель розвитку держави в сучасній ринковій економіці 9. Роль і функції держави в умовах посилення системної нестійкості економіки 10. Актуальні проблеми теорії та практики фінансового регулювання економіки 11. Концептуальні засади сучасної монетарної політики 12. Актуальні проблеми трудових відносин та їхнього регулювання 13. Глобальні проблеми економічного розвитку та реалізації соціальної політики 14. Концептуалізація мегатрендів економічного розвитку в контексті глобальних викликів сучасності 	
Література	
<p>Базилевич В.Д. Метафізика економіки: монографія / Базилевич В.Д., Ільїн В.В. – К.: Знання, 2007.</p> <p>Базилевич В.Д. Філософія економіки. Історія / В.Д. Базилевич, В.В. Ільїн. – К.: Знання, 2011.</p> <p>Базилевич В.Д., Ільїн В.В. Економіко-філософська думка сучасного світу / В.Д. Базилевич, В.В. Ільїн. – К.: Знання, 2015. – 821 с.</p> <p>Drazen A. Political Economy in Macroeconomics / A. Drazen. – Princeton University Press, 2001. – 775 p.</p>	